

# Výzva

## na predkladanie pripomienok k návrhu zmien všeobecného povolenia VP č. 1/2014

Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb (ďalej len „úrad“) je podľa §14 odsek 3 zákona č. 351/2011 Z. z. o elektronických komunikáciách (ďalej len „zákon o elektronických komunikáciách“) povinný zverejniť spolu s návrhom zmien všeobecného povolenia VP č. 1/2014 výzvu na predkladanie pripomienok k zmenám uvedeným v návrhu všeobecného povolenia VP č. 1/2014.

Úrad týmto vyzýva na predkladanie pripomienok k zverejnenému návrhu zmien všeobecného povolenia VP č. 1/2014, [https://www.teleoff.gov.sk/data/files/49394\\_vseobecne-povolenie\\_vp-x\\_2019.pdf](https://www.teleoff.gov.sk/data/files/49394_vseobecne-povolenie_vp-x_2019.pdf)

Pripomienky je možné uplatniť najneskôr do 04. júla 2019. Dotknuté osoby uplatňujú pripomienky v slovenskom jazyku.

Spôsob predkladania pripomienok:

Pripomienky je možné uplatniť nasledovným spôsobom:

- 1) Pripomienky v listinnej podobe sa zasielajú alebo osobne doručujú na adresu „Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb, Továrnská 7, P. O. Box 40, 828 55 Bratislava 24“;
- 2) Pripomienky v elektronickej forme sa zasielajú na adresu [e-podatelna@teleoff.gov.sk](mailto:e-podatelna@teleoff.gov.sk).

Úrad žiada pripomienkujúce subjekty, aby pripomienky boli formulované konkrétne a aby boli zrozumiteľne odôvodnené. Ak sa požaduje doplnenie nového textu alebo nahradenie určitého textu iným textom, pripomienka by mala obsahovať návrh novej formulácie textu.

Návrh zmien všeobecného povolenia obsahuje aktualizáciu v súvislosti s upresnením odsekov týkajúcich sa administratívnych úhrad a termínu predloženia vyhlásenia o tržbách, odsekov týkajúcich sa ochrany koncových užívateľov najmä transparentnosti podávania informácií podnikmi, odsekov povinností podnikov pri poskytovaní elektronických komunikačných sietí a služieb, úpravy Prílohy č. 1 a vypustením Prílohy č. 2.

Úrad predložené pripomienky vyhodnotí a zverejní.

V Bratislave 03. júna 2019

Ing. Kamil Mikulášek  
riaditeľ odboru technickej regulácie